

驻约旦美军遭袭对地区局势有何影响

新华社记者 邵杰

美国总统拜登28日发表声明说,驻扎在约旦东北部靠近叙利亚边境的美军在当地时间27日晚遭无人机袭击,造成3名美军士兵死亡、多人受伤。这是自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,驻中东地区美军遭受的最惨重袭击,也是巴以冲突不断外溢的危险信号,恐对地区局势产生重大影响。

拜登急切指责伊朗

对于此次袭击的实施方案或参与者,美方在第一时间表示,他们与伊朗有关。拜登在声明中说,美方仍在搜集与此起袭击相关的信息,但认为这是由叙利亚和伊拉克境内受伊朗支持的武装组织发动的一次袭击。美方将“择机

以自己的方式”追究发动袭击者的责任。

美方当下仍在对此次袭击进行调查,在调查尚未完成的情况下,就急切地“言之凿凿”指控伊朗。分析人士注意到,从袭击的时间和地点来看,还不能完全排除与伊朗无关的其他武装组织发动袭击的可能性。

英国也指责伊朗应对此次袭击负责。伊通社29日报道,伊外交部发言人纳赛尔·卡纳尼表示,英方这一指责“毫无根据”,并强调伊朗在当地没有任何代理组织。

此前,美国把巴以冲突范围之外发生的、针对美国和其他西方国家以及以色列相关目标的袭击,几乎全都算在与伊朗有关武装组

织的头上。如此做法似乎已成为美国惯例。

长期以来,美国一直把伊朗视为其在中东地区的最大麻烦之一,针对伊朗层层加码的制裁、对伊朗军方人士或其他人员的暗杀以及伊朗的各种指责,已成为家常便饭。

此外,美国还希望通过誓言报复等行动安抚地区盟友,以减轻盟友对美国可能无法控制地区局势的担忧。

此次袭击为何涉及约旦

袭击发生后,约旦方面的反应比较低调。约旦政府通信大臣兼发言人穆罕默德·穆拜丁28日先是表示此次袭击没有发生在约旦境

内,后来又说袭击发生在约旦与叙利亚边境上的“前沿地带”。

美国在中东地区的军事基地和驻军,遍及当地多个国家。随着巴以冲突外溢,这些基地和驻军都有可能成为袭击目标。而这次巴以新一轮冲突爆发以来,美军所遭受的最惨重袭击涉及约旦,这与约旦的特殊性有关。

首先,约旦西接以色列和被以色列占领的约旦河西岸巴勒斯坦地区,北连叙利亚,东部与伊拉克和沙特阿拉伯接壤。可以说,如果巴以冲突外溢需要一条地理路径的话,约旦恐怕是不二之选。

其次,约旦人口中,巴勒斯坦人占一半以上。生活在约旦境内的巴勒斯坦人数,甚至超过约旦河

西岸和加沙地区的巴勒斯坦人数。

再次,约旦一直在各方之间保持微妙平衡,既同以色列建立外交关系,也与美国关系密切,因此受到国内外激进势力的强烈指责。极端势力一直在约旦暗中活动,“基地”组织伊拉克分支头目扎卡维就是约旦人。

由于上述原因,本次武装分子对驻约美军发动袭击,其目的就是想挑起约旦国内反美、反以情绪,激化矛盾,进一步加剧地区紧张。

可见,如果相关各方不努力尽快平息巴以冲突,而是任由冲突外溢,地区局势甚至更多国家的利益恐将受到更严重影响。

(新华社北京1月29日电)

商务部回应 美搜查在美中资企业

新华社北京1月30日电 针对有媒体报道一中资企业北美办公场所遭到美国有关部门搜查,商务部新闻发言人30日回应称,中方注意到有关报道。近期,美方多次突击搜查在美中资企业,盘查盘问在美从事商务活动的中方人员,查扣手机、电脑等个人设备,滋扰中国企业和商务人士,严重影响企业正常经营活动,损害中国企业对美投资的信心。

这位发言人表示,美方应立即停止对中国企业和商务人员的滋扰,为他们提供安全、透明、公平的营商环境。中方将密切关注事态发展,坚定维护中国企业和公民的合法权益。

新研究发现 火星曾存在古代湖泊

据新华社洛杉矶1月29日电 一项利用美国“毅力”号火星车探测数据开展的新研究显示,火星赤道以北的耶泽罗陨石坑在远古时期曾存在一个巨大的湖泊和河流三角洲。随着时间推移,陨石坑内沉积物的沉积和侵蚀形成今天的地质构造。新研究为在火星寻找可能存在过的生命迹象增添了希望。

据美国加利福尼亚大学洛杉矶分校近日发布的公报,该校和挪威奥斯陆大学研究人员领衔的团队利用“毅力”号火星车在火星表面移动时采集数据完成了这项研究。

“毅力”号于2021年2月在火星赤道以北的耶泽罗陨石坑着陆,2022年5月至12月从该陨石坑底部驶向附近三角洲。这是一片由30亿年前的沉积物形成的广阔区域,从轨道上看类似地球上的河流三角洲。“毅力”号驶向三角洲期间,它搭载的名为“火星地下实验雷达成像仪”的探地雷达以10厘米间隔向下发射雷达波,并测量从火星表面以下约20米深处反射的脉冲。

对探测数据分析发现,耶泽罗陨石坑在远古时期曾存在一个巨大的湖泊。之后湖泊逐渐缩小,河流带来的沉积物形成三角洲。随着时间的推移,湖泊逐渐消失,陨石坑内沉积物被侵蚀,形成今天从表面看到的地质特征。

在两个侵蚀期之间存在两个截然不同的沉积阶段。陨石坑被三角洲覆盖部分的界面并不是均匀平坦的,表明在湖泊沉积物沉积之前曾发生过侵蚀。在第二个沉积阶段,湖泊水位波动使河流在此沉积出广阔的三角洲,该三角洲曾延伸到湖中很远的地方,但现在已被侵蚀到靠近河口处。

“毅力”号对耶泽罗陨石坑沉积物的探测,证实了此前基于太空拍摄图像对耶泽罗陨石坑地质历史的推断,并在此处发现生命存在过的迹象增添了希望。

公告

因历史原因,中国工商银行福州市分行鼓楼办事处为中国工商银行福州市分行鼓楼办事处的曾用名,现需办理中国工商银行福州市分行鼓楼办事处的不动产登记小区3#楼303单元、305单元、1层14附属间产权证更名,由此产生的法律责任由中国工商银行股份有限公司福州鼓楼支行承担。

中国工商银行股份有限公司福州鼓楼支行 2024年1月31日

关于福建耀美实业有限公司斯坦利机电制造项目总平面图及建筑设计方案拟调整公示

侯自然2号函(2024)12号

福建耀美实业有限公司斯坦利机电制造项目已取得《建设工程规划许可证》。现建设单位福建耀美实业有限公司因项目后期发展需要,申请对该项目总平及建筑设计方案进行调整。考虑到企业实际使用需求且相关调整符合建设用地使用权出让合同补充合同,并根据2024年1月12日高新区专题会议纪要精神,原则同意调整方案,主要调整内容如下:

88580.6 m²;总建筑面积153782.20m²,其中配套办公及生活服务设施建筑面积23043.90m²(占总建筑面积的14.98%);计容建筑面积171780.70m²;不计容建筑面积3570.44m²;建筑占地面积38661.20m²;配套办公及生活服务设施建筑面积占总建筑面积的14.98%,建筑密度43.65%,建筑系数43.65%,容积率1.94,绿地率15.0%;机动车停车位564辆,非机动车停车位2183辆。

154508.19m²;配套办公及生活服务设施建筑面积43316.16m²(其中宿舍型保障性租赁住房建筑面积20272.26m²);计容建筑面积171157.59m²;不计容建筑面积5811.43m²;建筑占地面积38169.19m²;配套办公及生活服务设施建筑面积占总建筑面积的28.03%,建筑密度43.09%,建筑系数43.09%,容积率1.93,绿地率15.0%;机动车停车位619辆,非机动车停车位3159辆。

1.原B3#厂房调整为两栋楼,一栋为B3#厂房,另一栋为A6#宿舍楼,根据使用功能的调整,增加机动车及非机动车数量。
2.B3#厂房平面及立面根据使用需求重新设计。
以上调整具体内容详见附件。

依据《福建省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》相关规定,现将该事项进行批前公示,征求利害关系人意见。公示主要内容发布在《福州日报》2024年1月31日版面及福州高新区网站,网站网址: http://fzgxq.fuzhou.gov.cn,公示期间为2024年1月31日至2024年2月8日(7个工作日)。在公示期限内,利害关系人若有意见或申请听证,应在公示期内书面向我局反映或提出申请(联系电话:0591-62335903)。来信请寄地点如下:高新区自然资源和规划局办公地点:闽侯县上街镇海西园创业大厦十楼,邮政编码:350100。来信请注明“规划意见与建议”。无异议、异议不成立或未要求听证的,我局将依法予以审批。

附件:福建耀美实业有限公司斯坦利机电制造项目调整前、后图纸(详见福州高新区网站) 闽侯县自然资源和规划局(2) 2024年1月30日

公告栏

遗失声明

●福州市清流商会不慎遗失兴业银行福清支行签发的开户许可证,核准号:J3910038858701,账号:117160100100098631,现声明作废。
●严团、罗义梅遗失其女严瑾晨的出生医学证明,出生时间:2013年3月28日,出生证编号:M350518409,声明作废。
●福州钢飞物流有限公司遗失闽AP938挂车的营运证,证号:350181205740,现声明作废。
●何炜、戴香平夫妇遗失其子何嘉晨的出生医学证明(出生时

间:2011年03月26日;出生证编号:O350175606),声明作废。

●福州市晋安区工商局不慎遗失福州市晋安区工商行政管理局2007年2月1日核发的营业执照正、副本各壹份,名称:福州市晋安区凯创维修服务有限公司,注册号:350113444313,现声明作废。

遗失声明

福州市铁路警察协会不慎遗失《社会团体法人登记证书》副本,统一社会信用代码:51350100MJY361763P,有效期自2018年10月22日至2023年10月21日,特此声明。
福州市铁路警察协会 2024年1月31日

遗失声明

罗源县中房镇叠石村民委员会不慎遗失中国人民银行罗源县支行签发的开户许可证,核准号:J3910018650304,账号:901101601001000009735,现声明作废。
罗源县中房镇叠石村民委员会

声明

刘勇在福州市仓山区建新镇刘宅村自建房屋一幢,于2018年被列入原金山绿轴旧屋区改造项目征收范围。征收期间认定项目成员刘勇、刘语晨、刘俊培、陈瑶共计4口人可享受购房指标政策。2018年签订编号:HR1-2012《房屋征收补偿安置协议书》,安置面积90m²,安置于福建省福州市仓山区金山街道凤冈路782号(原凤冈路南侧)玖序公馆5#楼409单元,现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以刘勇作为权利人申报上述安置房权属。如有异议,可在本声明见报之日起30日内,书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。
声明人:刘勇,原房屋坐落于福州市仓山区展进路1-4号,于2004年由仓山区统建房征收有限公司征收,2006年3月2日签订的安置105平方米

住宅的拆迁安置协议书壹份,因搬家不慎遗失,特此声明。如有异议者,请在30天内向仓山区统建房征收有限公司提出,逾期按规定办理。

声明人:张秋榕

电信通知

尊敬的客户: 我司将于2月2日1:00至6:00对福州市鼓楼区太阳城小区进行割接,届时将影响对应局向下挂公众用户的拨号上网、固话、IPTV业务,敬请谅解!如发现问题请拨打10000申告。
中国电信福州分公司

停气通告

尊敬的用户: 1.燃气工程施工定于2024年2月2日8:30至11:00进行,届时新南花园、友汇花园、市检察院、英泰大厦、红宝石大厦、永丰瑞景、文博路市直象园小区、乐南小区、深深溪小区、福燃宿舍、永同昌公寓、天俊馨香水岸、国货东路331号周麻婆小吃店、国货东路醉得意餐饮、长乐路耐火厂宿舍、惠盛花园、嘉瑞花园等将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
2.燃气工程施工定于2024年2月2日13:30至17:30进行,届时巨成雅园、晋安交警食堂、高意通讯C区、盛丰大厦、鼓一村、鼓二村、鼓三村、警官学校、前横小管所、中建七局、后屿花

园、中辉新苑、长城花园、日光照明、后屿路新华印刷厂公司、后屿路西侧晋湖郡、晋安湖壹号等将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现有问题请及时联系968917。

福州华润燃气有限公司 2024年1月30日

各类遗失声明、房产声明收费标准:按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。
登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处
热线电话:0591-83721111